

## 杯子的抗议

阳光实验学校201班小记者 李宏博(证号1533781)

我有一个杯子,一个神奇的杯子,它天天陪着我上学。每天早上,我妈妈都帮我在杯子里装好温水,而且还一个劲地嘱咐我:“在学校里要多喝水,现在冬天容易感冒咳嗽,喝水对身体有好处……”听着老妈一次又一次地说着,我每天抓着这只杯子上学校。可是不爱喝水,有时直到放学我都不去碰它一下。就这样,一件神奇的事情发生了。

它看起来好端端的,但你不碰它,它就会很生气。就像今天下午,我一直没有喝水,一直没有去碰它,它就老毛病犯了,它不停地生气,不停地掉在地上发出它的抗议声。“嘭!”它发出巨大的声音打断了我在做数学题的思路;“嘭!”它又是一阵声响,这下子还是在语文课上,陈老师瞪着我,好像在说:你又打断我上课了;“嘭!”它掉了下来,松了盖子,使得我的位子上一滩水……这时,我忍无可忍了,马上拿起水杯大口大口地喝起水来。喝好水后,我把杯子放回原处,这下奇怪了,这个杯子就变得安静了许多。

我想,这杯子可能是用这种方法在提醒我要多喝水,因为多喝水对身体有好处。你们说,我这杯子神奇吗?  
指导老师 陈文文

## 童老师的爱

慈溪市第三实验小学208班小记者 毛一诺(证号1532068)

你们知道二年级哪位老师最有爱、哪位老师最美丽?就是我们的童老师!

童老师有一头弯弯的长发,有一双温柔的眼睛,她说话的声音悦耳动听。我们都很爱她。但是,童老师更爱我们。

有一次,感译之扭伤了腿,童老师抱她上下楼梯去吃饭。童老师的爱,就是这沉甸甸的拥抱。有一次,洪瑜骋的餐盘不小心被胡杨子艺打翻了。童老师把自己餐盘里的肉全给了洪瑜骋。同学们看着他吃得津津有味,都很羡慕他。童老师的爱,就是这香喷喷的肉。

童老师不仅爱我们,还教我们学会爱。在“三八妇女节”那天,童老师和她的女儿一起做了好多发夹给我们,让我们带回家送给妈妈。童老师的爱,就是这美丽的发夹。

我们爱美丽的童老师!  
指导老师 童利敏

## 我的窃读记

慈溪市实验小学505班小记者 裘熠阳(证号1533573)

月亮挂在夜空中,我房间的灯忽地亮了起来,我迅速穿好睡衣,下了床,眯起眼睛,寻找着那本爱不释手的书,只见它静静地躺在书桌上。

我快步走到桌子旁边,坐下来,捧起书,有滋有味地看了起来。这是英国作家罗琳写的一套《哈利·波特》,这套书以它跌宕起伏的故事情节吸引着所有爱看书的人,当然也深深地吸引着我。有时,我为主人公的遭遇而叹息;有时,为主人公的成功而兴奋;有时,又为主人公的愿望破灭而感到惋惜……可是,我还是有点做贼心虚,不时地望望门口,毕竟现在是三更半夜,客厅里静悄悄的,连掉一根针我都能听得清楚。不过我的胆子大了起来,放心地继续看着,完全被这惊心动魄的故事情节吸引住了。也不知什么时候,妈妈像幽灵似的站在了我的身边,说:“小鬼,你干什么呢?”这一喊,把我吓得魂飞魄散,从书里拉回了现实,双眼惊讶地看着妈妈。妈妈没有骂我,只是无奈地说:“以后不要再半夜三更起来看书了,这样对你的眼睛不好,身体也会吃不消的。”

这就是我的窃读记,让我享受窃读时的快乐和恐惧。  
指导老师 沈志苗

## 这周我当“官”

慈溪市实验二小405班小记者 宓显彤(证号1532722)

期盼了三年,这一天终于到来了。这星期我们班值周,老师让我负责检查六年级的卫生、就餐和眼操情况。

星期一早晨,太阳羞羞答答地藏在云层里,凛冽的寒风在耳边呼呼直响,把我的脸吹得通红通红。我满怀激动的心情早早来到学校。潘可人和方一舟同学像战士一样笔直地站在校门口站岗,看着他们的精神,真让我钦佩。

第二节课铃声响了,我飞快地跑到三楼,轻轻地敲开一个班级的门。我认真地观察着每一个人,同学们都闭着眼睛,跟着音乐的节奏,标准地做着眼操。突然,一个男孩悄悄地叉开手,从指缝中偷看我。嘿嘿!他的行动最终没有逃过我的“法眼”,被我逮了个正着。我拿起笔,轻轻地在他桌子上点了几下。

就餐时间到了,大家都陆续开始吃饭。我一排排、一组组、一个一个班级检查过去。所到之处,有的同学安安静静地吃着饭,有的在窃窃私语。我用眼神提醒了他们,他们立马感受到了,端端正正地吃起了饭。我的“官”威起了作用。

好不容易等到六年级放学扫完地,我仔细地检查着每一个角落,发现了少许的垃圾。我没有直接扣分,提醒六年级同学们再扫一次,并郑重其事地警告他们,等会再来检查,若没扫干净,我就要“秉公执法”直接扣分了。六年级同学们连忙点头说:“一定扫干净!”

我当“官”不是为了甩官威,更不是为了扣分,而是想让我们的同学身心更加健康,使我们的校园更加美丽整洁!  
指导老师 张科芳

## 我爱篮球

桥头镇中心小学303班小记者 孙奕欣(证号1531135)

骑自行车、做游戏、画画,我都喜欢,不过要说我最喜欢做的事,那还得是打篮球。

不要小看篮球,玩的学问可是很大的。篮球有弹性,要想掌控它,需要不断练习才行。今天,哥哥和我一起练习篮球,他教我怎样把胯下绕八字做得更好。首先脚分开站好,身体尽量往下弯,两只手一前一后配合好。我做了一遍,哥哥说不错,我们来一次实战。可我输了,我不服,就和哥哥约定再来一次。这次,我把大哥哥叫出来帮我,我们决定来一次篮球比赛。开始了,大哥哥掩护我,我运球过去,投篮!耶,竟然进了。我队加了一分。第二局,哥哥躲过大哥哥的防线,我伸手抢啊抢,被我抢到了,抢到手以后我就把球传给了大哥哥,哥哥防守不了,就被大哥哥突破了。八局后,我和大哥哥胜利了,哥哥愤怒地说:“你们以多欺少,再来一局!”我说:“没有大哥哥,你还以大欺小呢!”话说完,我们都哈哈大笑起来。

打篮球是一件快乐的事,我很喜欢它。  
指导老师 余文竹

## 理发

道林镇中心小学304班小记者 陈扬(证号1531216)

今天中午,妈妈带着我去理发。我十分不情愿,因为我觉得刚剪好发的样子很丑。可是妈妈说男孩子出一头汗,长长的发被汗水裹着,看着就让人不舒服。所以,我只能乖乖地跟着妈妈走进理发店。

坐上了理发椅,理发师把毛巾围在我的脖子上,然后又给我披上了理发衣。只听见电动理发刀“嚓嚓”一阵响,我头上的头发像是无数只黑色“小蚂蚁”滚了下来,落在理发衣上。有几只像是钻进了我的脖子,痒痒的,感觉很难受,一点也不好玩。

终于理完头发了,我照了照镜子,发现镜子里的我脸胖了好多,这是我吗?我觉得太不像我了。

指导老师 应旭群



美丽的雪景

慈溪市慈吉小学  
201班小记者  
蔡汶芯(证号1529650)

运动会

宁波杭州湾世纪城  
实验小学105班  
小记者 章柯颖  
(证号1532007)  
指导老师 华玲琳

## 鱼疗

实验小学白云校区501班小记者 虞凯博(证号1530256)

今天晚饭过后,我们一家三口悠闲地走在大街上,突然被一家独特店名吸引住了。走近一看,原来是家鱼疗店。“鱼疗”是什么?我情不自禁地走了进去,想探个究竟。

走进进去,一眼就看到了许许多多的玻璃泡脚缸,里面一条条小鱼儿有力地摆动着尾巴,在缸里灵活地游来游去。一位大哥哥看见我光临了,就让我先换鞋,再泡脚,最后才鱼疗。

我一切准备停当,准备开始鱼疗。从上往下看,缸里的小鱼密密麻麻。我刚把脚放到水面上,那些鱼儿像训练有素的游泳健将游过来,努力地咬我的脚底板,使我感到痒痒的,尖叫一声后,赶紧把脚从缸里提出来。我对这些小鱼产生了恐惧感,不敢再放下脚去。爸爸妈妈看到我的困样,在一旁乐得哈哈大笑。过了一会儿,我还是鼓足了勇气,再次试探性地把脚放下去,鱼又来了,但是这次我忍住了。慢慢地,我习惯了,发现鱼疗没那么恐怖,反而觉得很舒服,很惬意。

鱼疗不仅可以给我们带来健康,而且也能给我们带来乐趣,真是一举两得的好事!  
指导老师 宋建飞

## 上梁酒

世纪城实验小学201班小记者 孙浩轩(证号1532026)

放学回家,爸爸告诉我要去姑妈家吃上梁酒。嗯?什么是“上梁酒”呢?我正疑惑不解的时候,车子一会就到了姑妈家。

“去扔馒头啦!”我跟着鑫鑫哥哥来到了二楼,地上堆满了各种小吃、皮球和带花的馒头。我拿出手机,“咔嚓、咔嚓”拍了两张。几声鞭炮后,我们开始往楼下扔馒头、皮球,好多人在楼下抢啊!一眨眼的工夫就扔完了,真好玩啊!

随后我们来到了楼下。大厅中间桌子上摆满了贡品,有咬着葱段的鸡,盖着“喜”字的鱼,像拱桥一样的肉、雕着花的大馒头和各种水果,大人们都在祈福!

哦,原来这就是“上梁酒”。  
指导老师 林燕

## 游上海长风海洋世界

慈溪市育才小学403班小记者 严璟(证号1531332)

今天,我们去了上海长风海洋世界。长风海洋世界分为白鲸馆和水族馆两大部分。

首先,我们去了水族馆,里面有各种各样奇形怪状的鱼,有一种鱼叫狮子鱼,它全身都是蓝色的,鱼鳍很像一条条又短又薄的丝带,在水中游的时候,非常威风!走在鲨鱼通道,海水好像在头顶涌动,鲨鱼在身边游来游去,懒洋洋的海龟趴在那里睡觉,感觉非常好!

下午,我们接着去白鲸馆参观,首先表演的是套圈,只要圈一扔出去,白鲸就会飞快地跳进水池里,再一下子从水池里蹦出来,刚好把圈套在脖子上,每接到一个圈,饲养员就会给它吃一条鱼奖励,如果没接到圈,白鲸就会赖在地上,不肯去接圈,饲养员没办法,只好给它吃鱼,吃完鱼后,它会继续给我们表演更多有趣的节目。

第二个节目是两条白鲸比赛游泳,它们站在一条横线外面,听到一声哨声,就立马跳进水池里,还没等我回过神来,白鲸们已经到了终点了。“这速度也太快了吧!”我忍不住惊叹!表演完了之后,它们站起来,向我们鞠躬,又逗得我们开心地笑了。

下午四点多,我们恋恋不舍地离开了上海长风海洋世界。  
指导老师 宋爱果

## 我喜欢石头

慈溪第三实验小学304班小记者 林苡冰(证号1530500)

我是个文静的女孩子,可谁也不会想到我对石头情有独钟。

因为我的爷爷和爸爸喜欢收藏各种石头,不知从什么时候开始,我也喜欢上了石头。我家里的石头特别多,各种形状的鹅卵石,还有水晶石、雨花石等应有尽有。在这些石头里,我最看重的是一块椭圆形的鹅卵石。这块石头是我和爸爸妈妈从上海林湖挖过来的。那时候,我们在湖边一边散步一边欣赏风景。忽然,我见到了一个比鸭蛋大一点、颜色比鸭蛋深一些的东西,我急忙把它拿起来,一看,哇!原来是一块石头,我高兴得一蹦三尺高,连忙拿出一块布把它擦干净,马上显得又亮又光滑了。

在我心里,石头就是一个宝贝,我喜欢石头!  
指导老师 丁建军

## 小土狗

龙山镇实验小学504班小记者 倪宇轩(证号1531070)

我们家的狗“笨笨”在过马路时不幸被车轮轧到了,但它那顽强的生命力又使它活了二十几天,可最后还是死了。每天,我都好像忘了笨笨死了一样,一回家便叫着笨笨,之后才记起笨笨已经不在。妈妈不忍心看到我孤寂的样子,于是又抱了一只小土狗来安慰我。

第一次看见它,只看见小小的一团毛茸茸,可怜巴巴地趴在箱子的一角,不时呜呜地叫。我怜惜地抱起它,它伸出小舌头,舔了舔我,顿时温暖了我。这只小狗的毛呈棕灰色,仔细一看,却能发现棕中还夹杂着一丝黑。它有一双水灵灵的眼睛,像宝石一般。眼睛下长着一只咖啡豆一样的鼻子,身后的小尾巴,上边棕,下边灰,十分特别。

刚来的几天,它一直不安定,小心翼翼地喝着妈妈喂的牛奶,然后又歇斯底里地叫。妈妈靠近它,轻轻地摸着它的小脑袋,陪着它,它才稍稍安静下来。妈妈一离开,它又用尽吃奶的劲,叫个不停。过了几天,狗狗开始习惯了新家,看见我们会摇小尾巴,也开始爱“翻土”了。方便完后,还会用土盖在便便上,好像那样就神不知鬼不觉了。而妈妈要打它时,它就机灵地一蹿,使劲扭着胖嘟嘟的身子,钻进花盆中的缝隙。

别看它小,饭量可是很大的,一眨眼的工夫,一碗满满的狗粮便被吃了一半。别看它认真地吃着饭,只要你一靠近,它马上就会处于警戒状态。每天晚上,它像一个好奇宝宝一样,东窜窜、西爬爬,刨刨土、攀攀花盆,把院子里的东西都嗅了个遍,才心满意足地回到它的小窝睡觉。

现在啊,狗狗来我家已经快一个月了,可调皮了,一看到我,便扑上我的裤腿,“亲昵”地撕咬着,我一蹬腿,他便搞笑似的用圆滚滚的身子滚得老远。谢谢狗狗,给我们家带来了乐趣,让我不再寂寞,我真喜欢它。  
指导老师 龚丹红

## 超市大采购

慈溪实验三小东校区110班小记者 汪希恩(证号1531477)

今天晚上,我和爸爸妈妈外婆一起去超市大采购。我和妈妈一起上了二楼零食区买好吃的。到了零食区,我的心情特别激动,因为这里有我的最爱。我一边挑选喜欢的零食,一边用铅笔在笔记本上记录下它们的价格,遇到不会写的就用拼音来代替,超市的大妈都夸我能干!在零食区买完之后,我们来到超市一楼采购火锅料。来到超市的大冷柜旁边,火锅料好丰富啊,有牛肉、羊肉、贡丸、鱼豆腐,甜不辣。我挑选了自己爱吃的香菇贡丸,妈妈爱吃的甜不辣,外婆爱吃的鱼豆腐,把它们放入购物车中,然后又把火锅料的价格一个一个记入笔记本。采购结束了,我和妈妈一起去收银台结账,收银员阿姨把所有的商品价格都扫入电脑,一共是35060元。妈妈从钱包拿出了3张100元1张50元,又从零钱包拿出1枚1元硬币,我把所有钱交给收银员阿姨,找回了4个1角硬币。